

ПРОТОКОЛ № 12

засідання громадської комісії з житлових питань
при виконавчому комітеті Чернігівської міської ради

від «29» жовтня 2020 року

м. Чернігів

Голова комісії Хольченкова Н. М.

Заступник голови комісії Католик М. А.

Секретар комісії Булах Т. А.

Присутні члени комісії: Марчук І. П., Максименко В. М.,
Палькова-Свірчевська О. С., Сиропара Д. М.

Відсутні члени комісії: Куценко С. А., Гаценко О. О Сапон Н. Д.

Присутні запрошені: представники ПТКЕУ МО України – Радченко С. А.,
Кезько В. С.; Билдіна С. І., Селивон В. Г.,
Будаш М. В.

Порядок денний:

1. Булах Т. А. – головний спеціаліст відділу квартирного обліку та приватизації житлового фонду міської ради, секретар комісії:

1.1. Розгляд клопотання ТКЕУ МО України щодо видачі ордеру на службове житло.

1.2. Розгляд заяви Билдіної С. І. щодо виділення її сім'ї квартири у порядку виключення.

1.3. Розгляд заяви Селивона В. Г. щодо надання дозволу на реєстрацію дружини і дітей.

1.4. Розгляд заяви Сороки В. Х. щодо надання житлового приміщення по вулиці Урочище Святе, .../....

1.5. Розгляд клопотання комунального підприємства «Деснянське» міської ради щодо зміни статусу службового житла та закріплення його за Цирулевським А. О.

1.6. Щодо відмови ГУНП Чернігівській області у затвердженні на квартирному обліку Савича Павла Миколайовича.

1.7. Щодо затвердження персонального розподілу трикімнатної квартири УСБУ в Чернігівській області.

2. Самчук Л. В. – головний спеціаліст відділу квартирного обліку та приватизації житлового фонду міської ради:

2.1. Включити до загальної черги та першочергового списку.

2.2. Внесення змін до складу сім'ї.

2.3. Виключити з першочергового списку.

2.4. Зняти з квартирного обліку:

2.4.1. Як таких, що покращили житлові умови, в результаті чого відпали підстави для надання іншого житлового приміщення.

2.4.2. Як таких, що виїхали на постійне місце проживання до іншого населеного пункту.

2.4.3. Як таких, що не зареєстровані по місту Чернігову.

2.4.4. Як таких, що померли.

2.4.5. На виконання пункту 45 «Порядку виплати грошової компенсації».

2.4.6. Правомірність перебування на квартирному обліку.

3. Барбаш І. В. – головний спеціаліст відділу квартирному обліку та приватизації житлового фонду міської ради:

3.1. Про продовження термін проживання у тимчасовому житлі: Маринченко О. Ф., Піун О. О.

3.2. Про видачу ордеру на тимчасове приміщення Харлан Н. В.

СЛУХАЛИ:

1. Булах Т. А. – головний спеціаліст відділу квартирному обліку та приватизації житлового фонду міської ради, секретар комісії:

1.1. Розгляд клопотання ТКЕУ МО України щодо видачі ордеру на службове житло.

Обговорення по питанню: До виконавчого комітету Чернігівської міської ради надійшло клопотання Північного територіального квартирно-експлуатаційного управління МОУ від 30 вересня 2020 року № 513/1/508 щодо видачі ордеру Кезько Владиславу Сергійовичу на службову двокімнатну квартиру № ... по вулиці Курсанта Єськова,

Відповідно до вимог «Інструкції з організації забезпечення військово-службовців Збройних Сил України та членів їх сімей жилими приміщеннями», що затверджена наказом Міністерства оборони України від 31 липня 2018 року № 380, для ведення обліку осіб, які потребують поліпшення житлових умов шляхом надання жилих приміщень для постійного проживання, виплати грошової компенсації за належне для отримання жиле приміщення, надання та використання службової жилої площі, обліку військовослужбовців, які потребують поліпшення житлових умов шляхом забезпечення службовими жилими приміщеннями (службовою житловою площею), ведення оперативного обліку службових житлових приміщень в апараті Міноборони, в Генеральному штабі Збройних Сил України, у інших органах військового управління та військових частинах, вищих військових навчальних закладах і військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти, установах та організаціях Збройних Сил України, а також у військових прокуратурах утворюються житлові комісії.

КЕУ, КЕВ (КЕЧ) району розробляє список надання службових жилих приміщень (службової жилої площі) у військових частинах на підставі наказу командира військової частини та із урахуванням рішень Міністра оборони України щодо забезпечення військовослужбовців службовими житловими приміщеннями.

Зазначений список, підписаний начальником КЕУ, КЕВ (КЕЧ) району, направляється до ГКЕУ ЗС України для узагальнення та внесення на розгляд Комісії з контролю.

Розгляд списків надання службових жилих приміщень здійснюється по КЕУ, КЕВ (КЕЧ) району та по кожному військовослужбовцю окремо.

Рішення Комісії з контролю є підставою для оформлення протягом десяти робочих днів КЕУ, КЕВ (КЕЧ) району та подання до виконавчих органів районної, міської, районної у місті ради документів для видачі спеціального ордеру, який є єдиною підставою для вселення в надане службове жила приміщення.

До виконавчих органів районної, міської, районної у місті ради КЕУ, КЕВ (КЕЧ) району надає витяг з наказу командира військової частини про надання службового жилого приміщення.

Виходячи із зазначеного вище та у зв'язку з відсутністю правових підстав, а саме - відповідно до пунктів 12, 13, 14 розділу IV «Інструкції з організації забезпечення військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей жилими приміщеннями», затвердженої наказом Міністерства оборони України від 31 липня 2018 року № 380, пропонується виконавчому комітету міської ради відмовити ПТКЕУ МОУ у задоволенні клопотання про видачу ордеру на службову квартиру Кезьку Владиславу Сергійовичу.

Голосування: «за» - 6, «утримались» - 1, «проти» - 0.

1.2. Розгляд заяви Билдіної С. І. щодо виділення її сім'ї квартири у порядку виключення.

Обговорення по питанню: До виконавчого комітету міської ради надійшло звернення Билдіної Світлани Іванівни щодо тимчасового поліпшення житлових умов її сім'ї в порядку виключення.

Билдіна С. І., сім'єю з дев'яти осіб (вона, два сини, дочка, невістка, два онука, дві онуки), перебуває на квартирному обліку у виконавчому комітеті міської ради на загальних підставах з 19 жовтня 1984 року за № 377 та у першочерговому списку як багатодітна сім'я з 17 березня 1986 року за № 14.

Згідно з рішенням виконавчого комітету міської ради від 21 січня 1991 року № 12 Билдіній Світлані Іванівні виділено однокімнатну квартиру № ..., житловою площею 18,0 кв.м, по проспекту Перемоги, ... (колишня назва – проспект Жовтневої революції) на сім'ю чотири чоловіки (вона, троє дітей), для тимчасового поліпшення житлових умов, без зняття з квартирної обліку.

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 21 квітня 2009 року № 86 Билдіній С. І. на сім'ю з семи осіб було виділено трикімнатну квартиру № ... по вулиці Героїв Чорнобиля, ..., без зняття з квартирної обліку, ордер на яку Билдіна С. І. не отримала і до квартири не заселилась.

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 17 грудня 2012 року № 329 Билдіній С. І. на сім'ю з дев'яти осіб було виділено п'ятикімнатну квартиру № ... по вулиці Терентія Кореня, ... (колишня назва – Челюскінців), зі зняттям з квартирної обліку та з передачею займаного житла міській раді в установленому законом порядку. Від отримання зазначеного житла вона відмовилась, про що складено відповідний акт.

Згідно з пунктом 54 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання жилих приміщень в Українській РСР» в окремих випадках на прохання громадян, що перебувають на квартирному обліку (в першу чергу тих, у яких настала черговість на одержання жилих приміщень), та громадян, що користуються правом позачергового одержання жилих приміщень, у порядку тимчасового поліпшення житлових умов їм може бути надано жиле приміщення, яке не відповідає вимогам, або за розміром менше від рівня середньої забезпеченості громадян жилою площею в даному населеному пункті, зі збереженням відповідного права перебування на обліку та в списках першочерговиків чи в списку позачерговиків.

Норма, що зазначена в цьому пункті, застосовується тільки в окремих випадках, коли громадянин гостро потребує поліпшення житлових умов, а можливість забезпечення його житловим приміщенням, що відповідає встановленим вимогам та розміру, відсутня. За змістом зазначеної норми, в порядку тимчасового поліпшення житлових умов, житлове приміщення громадянину може бути надано тільки один раз. Повторне надання житлового приміщення в такому ж порядку суперечить її направленості.

Виходячи із зазначеного вище, сім'я Билдіної С. І. використала своє право на тимчасове поліпшення житлових умов при отриманні однокімнатної квартири № ... по проспекту Перемоги,

В зазначеній квартирі на даний час, згідно з довідкою про склад зареєстрованих у житловому приміщенні від 28 вересня 2020 року, зареєстровано десять осіб (Билдіна С. І., два сини, дочка, невістка, два онука, три онуки).

Відділом квартирної обліку та приватизації житлового фонду міської ради 1 жовтня 2020 року було обстежено житлові умови Билдіної С. І.

В ході комісійного обстеження було встановлено, що в квартирі фактично проживають не всі зареєстровані члени сім'ї.

Онук – Билдін Серафим Олександрович, 2009 р.н., та онука – Билдіна Ксенія Олександрівна, 2011 р.н., перебувають в інтернаті.

Пропонується відкласти розгляд заяви Билдіної С. І. до наступного засідання комісії для більш детального її розгляду та запропоновано їй звернутись до відділу квартирної обліку та приватизації житлового фонду міської ради для отримання консультації щодо забезпечення тимчасовим житлом.

Заперечень не було. Голосували одногосно.

1.3. Розгляд заяви Селивона В. Г. щодо надання дозволу на реєстрацію дружини і дітей.

Згідно із заявою Селивона Віктора Георгійовича від 5 жовтня 2020 року рекомендувати виконавчому комітету міської ради надати дозвіл управлінню адміністративних послуг міської ради (Овсяник М. К.) на реєстрацію місця проживання: Газукіної Марини Сергіївни, Газукіної Діани Ярославівни та Газукіна Данила Ярославовича у кімнаті № 2 комунальної квартири № ... по проспекту Перемоги, ..., що становить 9/20 частин зазначеної квартири, та на праві приватної власності належить Селивону Віктору Георгійовичу, інші 11/20 частин квартири перебуває у власності територіальної громади міста Чернігова.

Заперечень не було. Голосували одногосно.

1.4. Розгляд заяви Сороки В. Х. щодо надання житлового приміщення по вулиці Урочище Святе, 27/4.

Обговорення по питанню: 7 квітня 2016 року до міського голови із заявами звернулись Сорока Валентина Харитонівна та її син – Сорока Андрій Анатолійович, що зареєстровані та проживають по вулиці Урочище Святе, .../..., на які заявникам було надано письмову відповідь від 20 квітня 2016 року (реєстр. №С-194, С-194/195).

Але, 16 жовтня 2020 року надійшла заява від Сороки В. Х. про те, що вона просить повторно розглянути заяви 2016 року.

Обговорення по питанню: Згідно з архівним витягом з рішення виконкому міської ради від 30 березня 1966 року № 139 надано дозвіл Матвієць Вірі Петрівні з сином, що проживали по вулиці Пролетарський Гай, .../..., кімната житловою площею 18,5 кв.м, обмінялись квартирами з Сорокою Анатолієм Федоровичем, що проживає по вулиці Шевченка, .../... в двох ізольованих кімнатах № ..., сім'я 3 чоловіки.

Згідно з рішенням виконкому міської ради від 19 березня 1992 року № 70 виробничому об'єднанню житлово-комунального господарства Новозаводського райвиконкому в рахунок 2% (службове) виділено звільнено однокімнатну квартиру № ..., жилою площею 18,8 кв.м, без комунальних зручностей, по вулиці Пролетарський Гай, ... для поліпшення житлових умов Сороки Анатолія Федоровича, сім'я 5 чоловік, проживаючих у квартирі № 1, житловою площею 18,8 кв.м, цього ж будинку.

Рішенням Новозаволської районної у місті Чернігові ради від 11 грудня 2009 року № 277 «Про упорядкування нумерації квартир у житловому будинку № ... по вулиці Пролетарський Гай» та присвоєно квартирам будинку такі номери:

№ ..., житловою площею 18,8 кв.м, закріплений за Сорокою Анатолієм Федоровичем, сім'я з п'яти осіб;

№ ..., житловою площею 18,8 кв.м, закріплений за Сорокою Анатолієм Федоровичем, сім'я з п'яти осіб;

№ ..., житловою площею 16,7 кв.м, закріплений за Стадніком Анатолієм Никоновичем, сім'я з двох осіб;

№ ..., житловою площею 15,9 кв.м, квартира вільна.

За інформацією комунального підприємства «Новозаводське» міської ради сім'я Сороки В. Х. з трьох осіб зареєстровано у двокімнатній, житловою площею 37,6 кв.м, квартирі № ... по вулиці Урочище Святе, ... (колишня назва – Пролетарський Гай).

У двокімнатній квартирі № ..., житловою площею 27,5 кв.м, цього ж будинку зареєстровано сім'ю Стадник. Особові рахунки на квартири №№ ..., ... на підприємстві відсутні.

У 2016 році заявникам пропонувалось звернутись до комунального підприємства «Новозаводське» міської ради для впорядкування документів та фактичного проживання з подальшою перереєстрацією.

Але, до цього часу Сорока В. Х. до підприємства не зверталась.

Дослідивши всі матеріали справи, пропонується сім'ї Сороки В. Х. перереєструвати місце проживання своєї сім'ї відповідно до рішення Новозаводської районної у місті Чернігові ради від 11 грудня 2009 року № 277.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

1.5. Розгляд клопотання комунального підприємства «Деснянське» міської ради щодо зміни статусу службового житла та закріплення його за Цирулевським А. О.

Відповідно до пунктів 6, 34, 35 «Положення про порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в УРСР», затвердженого постановою РМ УРСР від 4 лютого 1988 року № 37 «Про службові жилі приміщення» та пункту 5 «Положення про виключення з числа службових жилих приміщень в м.Чернігові», затвердженого рішенням Чернігівської міської ради від 26 квітня 2018 року № 30/VII-7, пропонується рекомендувати виконавчому комітету міської ради відмовити комунальному підприємству «Деснянське» Чернігівської міської ради у виключенні з числа службових кімнати № ... у комунальній квартирі № ... по вулиці Гончій, ..., наданні кімнаті статусу житлової та закріпленні її за Цирулевським Андрієм Олексійовичем, одним.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

1.6. Щодо відмови ГУНП Чернігівській області у затвердженні на квартирному обліку Савича Павла Миколайовича.

До виконавчого комітету міської ради надійшло клопотання ГУНП в Чернігівській області щодо затвердження списків громадян, поставлених на квартирний облік в Головному управлінні Національної поліції в Чернігівській області.

А саме, додатково, на квартирний облік з 1 жовтня 2020 року на загальних підставах та до першочергового списку зараховано сім'ї: Біленка Сергія Миколайовича, Помаза Олександра Миколайовича, Ковальчука Олександра Івановича, до позачергового списку зараховано сім'ю Дарди Олександра Миколайовича.

Рекомендувати виконавчому комітету міської ради відмовити Головному управлінню Національної поліції України у постановці на квартирний облік Савича Павла Миколайовича відповідно до підпункту 13.8 пункту 13 «Правил обліку громадян...».

Заперечень не було. Голосували одноголосно.

1.7. Щодо затвердження персонального розподілу трикімнатної квартири УСБУ в Чернігівській області:

Корецькому Олегу Олександровичу, сім'я з чотирьох осіб (він, дружина, два сини), на трикімнатну, житловою площею 46,8 кв.м, квартиру № ... по вулиці Курсанта Єськова, На квартирному обліку на загальних підставах з 12 квітня 2001 року за № 2, згідно зі списком попереду претендентів немає. Проживали у службовій двокімнатній, житловою площею 28,4 кв.м, квартирі № ... по вулиці Лютній, Ордер видати за умови передачі займаного службового житла управлінню. Має пільгу учасника бойових дій.

Заперечень не було. Голосували одноголосно.

2. Самчук Л. В. – головний спеціаліст відділу квартирної обліку та приватизації житлового фонду міської ради:

2.1. Включити до загальної черги та першочергового списку:

Нестеренка В'ячеслава В'ячеславовича, сім'я з чотирьох осіб (він, дружина, дві дочки), який зареєстрований у приватній однокімнатній, житловою площею 21,4 кв.м, квартирі № ..., по вулиці Шевченка, ..., де ще зареєстровано дві особи: мати дружини, брат дружини (відсутність мінімального розміру житлової площі). Відповідно до статей 6, 12 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» включити до першочергового списку як учасника бойових дій.

Заперечень не було. Голосували одноголосно.

Герасименка Євгенія Павловича, сім'я з п'яти осіб (він, дружина, три сини), який зареєстрований у приватному двокімнатному, житловою площею 30,0 кв.м, будинку по вулиці Максима Рильського, ..., де ще зареєстровано три особи: батько, мати, сестра (відсутність мінімального розміру житлової площі). Включити до першочергового списку згідно з підпунктом 11 пункту 44 «Правил обліку громадян ...» як багатодітну сім'ю.

Заперечень не було. Голосували одноголосно.

Бернацького Єгора Юрійовича, сім'я з двох осіб (він, син), який мешкає у приватній двокімнатній, житловою площею 33,1 кв.м, квартирі № ... по вулиці Любецькій, ..., де ще зареєстровано три особи: бабуся, сестра, син сестри - 2008 року народження (різностатевість).

Заперечень не було. Голосували одноголосно.

Юрченка Юрія Федоровича, сім'я з чотирьох осіб (він, дружина, дві дочки), який мешкає у приватній однокімнатній, житловою площею 12,8 кв.м, комунальної квартири № ... по вулиці Ушинського, ... (відсутність мінімального розміру житлової площі). Відповідно до статей 6, 12 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» включити до першочергового списку як учасника бойових дій.

Заперечень не було. Голосували одноголосно.

Воронкову Ольгу Петрівну, одну, яка зареєстрована у гуртожитку по вулиці Коцюбинського, ... (відсутність житла). Перевести до загальноміської черги з дати набуття права, а саме - з 20 грудня 2008 року (три роки реєстрації по місту Чернігову).

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

2.2. Внесення змін до складу сім'ї:

Ревенко Наталії Пилипівни, сім'я з чотирьох осіб (вона, дочка, два онука), на квартирному обліку у загальноміській черзі та першочерговому списку з 16 січня 1989 року. У зв'язку зі смертю Ревенко Наталії Пилипівни, квартирну справу переоформити на дочку – Січевську Олену Валентинівну, залишивши у загальноміській черзі з 16 січня 1989 року, сім'я з трьох осіб (вона, два сини).

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Деревянко Нелі Володимирівни, сім'я з двох осіб (вона, дочка), на квартирному обліку у загальноміській черзі та першочерговому списку з 22 січня 2007 року. На підставі поданих документів включити до складу сім'ї дочку – Анастасію, 2019 року народження, та онука – Нікіту, 2020 року народження.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Лисової Варвари Петрівни, однієї, на квартирному обліку у позачерговому списку з 6 квітня 2017 року. На підставі поданої заяви включити до складу сім'ї дочку – Євгенію, 2020 року народження.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Сердюка Володимира Миколайовича, одного, на квартирному обліку у позачерговому списку військовослужбовців звільнених у запас або відставку, з 27 червня 1995 року та в списку інвалідів війни з 27 травня 1998 року. На підставі поданої заяви залишити у позачерговому списку інвалідів війни з 27 травня 1998 року.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Заровського Вячеслава Михайловича, сім'я з двох осіб (він, дружина), на квартирному обліку у загальноміській черзі з 21 травня 1990 року. Виключити зі складу сім'ї дружину як таку, що виїхала на постійне місце проживання до іншого населеного пункту.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Москат Миколи Миколайовича, сім'я з чотирьох осіб (він, дружина, два сини), на квартирному обліку у загальноміській черзі з 12 червня 1990 року. Виключити зі складу сім'ї сина – Юрія як такого, що покращив житлові умови, в результаті чого відпали підстави для надання іншого приміщення.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Винника Олександра Олексійовича, сім'я з трьох осіб (він, дружина, дочка), на квартирному обліку у загальноміській черзі та першочерговому списку з 9 серпня 2018 року. На підставі поданої заяви включити до складу сім'ї сина - Винника Івана Олександровича, 2020 року народження.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Олійника Олександра Анатолійовича, одного, на квартирному обліку у загальноміській черзі та першочерговому списку з 15 лютого 2017 року. На підставі поданої заяви включити до складу сім'ї дружину - Олійник Аліну Іванівну.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

2.3. Виключити з першочергового списку:

Драгун Віру Федорівну, сім'я з трьох осіб (вона, два сини), на квартирному обліку у загальноміській черзі та першочерговому списку як одинока матір з 16 квітня 1990 року.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Ревенко Наталію Пилипівну, сім'я з чотирьох осіб (вона, дочка, два онука), на квартирному обліку з 16 січня 1989 року у загальноміській черзі та першочерговому списку згідно з медичним висновком.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Зогий Ніну Миколаївну, сім'я з трьох осіб (вона, син, дочка), на квартирному обліку у загальноміській черзі та першочерговому списку за медичним висновком дочки, з 16 лютого 2010 року.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

2.4. Зняти з квартирному обліку:

2.4.1. Як таких, що покращили житлові умови, в результаті чого відпали підстави для надання іншого житлового приміщення:

Барановського Леоніда Анатолійовича, сім'я з трьох осіб (він, дружина, син), на квартирному обліку у загальноміській черзі з 20 травня 1988 року.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Левченко Ларису Петрівну, сім'я з п'яти осіб (вона, чоловік, дочка, два сини), на квартирному обліку у загальноміській черзі та першочерговому списку з 16 квітня 1990 року. Чоловік помер, син – Дмитро виїхав на постійне місце проживання до іншого населеного пункту.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Колганову Галину Василівну, одну, на квартирному обліку у загальноміській черзі з 19 квітня 1990 року.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Медвідя Володимира Івановича, сім'я з чотирьох осіб (він, дружина, два сини), на квартирному обліку у загальноміській черзі з 21 травня 1990 року.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Мельникову Ольгу Олексіївну, сім'я з чотирьох осіб (вона, чоловік, дві дочки), на квартирному обліку у загальноміській черзі з 18 червня 1990 року. Чоловік помер.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Смаль Катерину Степанівну, одну, на квартирному обліку у загальноміській черзі з 18 червня 1990 року.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Смаль Валентина Миколайовича, одного, на квартирному обліку у загальноміській черзі з 18 червня 1990 року.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Агієнко Ірину Олександрівну, сім'я з трьох осіб (вона, дві дочки), на квартирному обліку з 20 серпня 1990 року у загальноміській черзі та першочерговому списку з 18 жовтня 1993 року.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Іщенко Миколу Володимировича, сім'я з трьох осіб (він, дружина, син), на квартирному обліку у загальноміській черзі з 27 вересня 1990 року.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Прочухан Людмилу Петрівну, сім'я з двох осіб (вона, син), на квартирному обліку у загальноміській черзі з 15 жовтня 1990 року.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Полегенько Тамару Михайлівну, сім'я з двох осіб (вона, син), на квартирному обліку у загальноміській черзі з 15 жовтня 1990 року.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Скорину Раїсу Миколаївну, сім'я з трьох осіб (вона, чоловік, дочка), на квартирному обліку з 31 липня 2006 року у загальноміській черзі.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Кошкідько Оксану Анатоліївну, одну, на квартирному обліку з 17 вересня 2012 року у позачерговому списку як дитина, позбавлена батьківського піклування.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

2.4.2. Як таких, що виїхали на постійне місце проживання до іншого населеного пункту:

Беспалого Миколу Івановича, сім'я з трьох осіб (він, дружина, син), на квартирному обліку у загальноміській черзі з 18 червня 1990 року. Дружину та сина забезпечено житловою площею згідно з діючими нормами.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

2.4.3. Як таких, що не зареєстровані по місту Чернігову:

Будаш Марію Василівну, одну, на квартирному обліку у загальноміській з 20 січня 2014 року.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

2.4.4. Як таких, що померли:

Кабенок (Кирильченко) Лідію Миколаївну, сім'я з чотирьох осіб (вона, чоловік, два сини), на квартирному обліку у загальноміській черзі з 15 жовтня 1990 року. Синів забезпечено житловою площею згідно з діючими нормами.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

2.4.5. На виконання пункту 45 «Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення деяким категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 719:

Мітічкіна Сергія Миколайовича, сім'я з трьох осіб (він, син, дочка), на квартирному обліку у загальноміській черзі та першочерговому списку як внутрішньо переміщена особа з числа учасників бойових дій з 5 липня 2018 року.

Заперечень не було. Голосували одногосно.

2.4.7. Правомірність перебування на квартирному обліку:

Виключити з позачергового списку згідно з підпунктом 5 пункту 26 «Правил обліку громадян...» Воронкову Ольгу Петрівну, одну, на квартирному обліку у позачерговому списку військовослужбовців, звільнених у запас або відставку, з 16 серпня 1993 року.

Заперечень не було. Голосували одногосно.

3. Барбаш І. В. – головний спеціаліст відділу квартирної обліку та приватизації житлового фонду міської ради:

3.1. Згідно з поданою заявою продовжити термін проживання у тимчасовому житлі до 6 листопада 2021 року:

Маринченко Ользі Федорівні, одній, у кімнаті № ..., житловою площею 14,3 кв.м, комунальної квартири № ... по вулиці Преображенській, На соціальному квартирному обліку з 5 жовтня 2017 року на загальних підставах за № 2 та з правом першочергового отримання житла із житлового фонду соціального призначення за № 2.

Заперечень не було. Голосували одногосно.

Піун Ользі Олегівні, сім'я з трьох осіб (вона, син, дочка), в однокімнатній, без комунальних зручностей, житловою площею 13,8 кв.м, квартирі № ... по вулиці Толстого, ..., будинок якої по вулиці Зарічній, ... постраждав від пожежі.

Заперечень не було. Голосували одногосно.

3.2. Про видачу ордеру на тимчасове приміщення.

Виділити житло громадянам, які перебувають на соціальному квартирному обліку у виконавчому комітеті Чернігівської міської ради, згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 2004 року № 422 «Про затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання та Порядку надання і користування житловими приміщеннями з фондів житла для тимчасового проживання», за пропозицією громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті міської ради від 29 жовтня 2020 року з фонду житла для тимчасового проживання, видати ордер та укласти договір найму житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання терміном на один рік:

Харлан Ніні Валентинівні - інваліду III групи загального захворювання, сім'я з двох осіб (вона, син – 2009 року народження), на кімнату № ..., житловою площею 19,3 кв.м, по вулиці Івана Мазепи, ..., що має статус тимчасового житла.

Перебуває на соціальному квартирному обліку з 1 жовтня 2020 року на загальних підставах за № 15. Згідно з існуючою пільгою сім'ї, в якій є дитина з інвалідністю віком до 18 років, користується правом першочергового отримання житла із житлового фонду соціального призначення.

Зареєстровані у «Чернігівському центрі соціальної адаптації бездомних та безпритульних» за адресою: вулиця Святомиколаївська,

Заперечень не було. Голосували одногосно.

Голова комісії



Н. ХОЛЬЧЕНКОВА

Секретар комісії

Т. БУЛАХ